Contenu (équivalents WM/H)

Obstructions : 1 tour
Obstacles : 2 sacs de sable
Collines : 2 collines

Foréts : 1 forét + 1 arbre
Autres : 2 statues

Surface conseillée :

Localisation actuelle :




Contenu (équivalents WM/H)

Obstructions : 1 tour
Obstacles : 2x3 blocs béton
Collines : -

Foréts : 2 foréts + 2 arbres
Autres : 2 statues + 2 rochers

Surface conseillée :

Localisation actuelle :




Contenu (équivalents WM/H)

Obstructions : 2 décharges
Obstacles : 2 murets

Collines : 1 colline

Foréts : 1 forét avec 2 arbres
Autres : 1 étang

Surface conseillée : lino marron

Localisation actuelle :




	rts01
	rts02
	rts03

